

ОТЧЕТ О МЕРОПРИЯТИЯХ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ ЗА 2 КВАРТАЛ 2024 ГОДА

23 апреля 2024г. в 3 В классе прошел классный час по теме «Полезная и вредная еда».

Цель классного часа: создать условия для систематизации знаний о правильном питании и влиянии его на организм человека. Под руководством классного руководителя Новиковой Надежды Валентиновны ребята в игровой форме узнали, что такое полезная и вредная еда, как правильно питаться, какие болезни могут появиться от неправильного питания.

Кроме того, дети затронули вопрос о том, как вредные продукты могут оказаться на полках магазинов. В результате мы пришли к выводу, что опасные для здоровья продукты могут оказаться в магазине в результате коррупционных схем.

В итоге дети пересмотрели свое отношение к таким продуктам как чипсы, кока-кола. А также поняли важность соблюдения правовых норм и последствия их нарушений для здорового питания.

24 апреля на уроке истории в 5 г классе состоялся урок истории, в процессе изучения которого были затронуты вопросы антикоррупции.

Урок состоялся в рамках месячника по Антикоррупции при изучении истории Древней Греции, посвященный Афинской демократии при Перикле.

Дети узнали, что такое демократия, Народное собрание, тайное голосование, коррупция. Выяснили, что честное голосование было основой политики Греции. Первый стратег Афин Перикл, был обвинен в коррупции своими врагами, но благодаря честному правлению полностью оправдан.

Дети на примере истории познакомились с понятиями коррупция и борьбе с ней. Классный руководитель Гиниятуллина Р.М., количество детей – 22 человека.

24 апреля 2024 года в 11А состоялось внеклассное мероприятие в форме диспута по теме «Коррупция: иллюзия и реальность».

В ходе мероприятия учащиеся определили значение термина «коррупция» и выделили виды.

Основное внимание детей привлекли явления бытовой и деловой коррупции, на основе полученной информации в ходе диспута ребятам были предложены ситуации для разбора и анализа. По итогам работы учащиеся сделали выводы, сформулировали основные принципы борьбы с данным явлением, оформили постер.

26 апреля классный руководитель 5А класса Яцких О.И. провела классный час по теме: «Коррупция – сложное социально-политическое явление».

В ходе классного часа были использованы материалы истории Древнего мира, литературные произведения.

Учитель: Подвёл итоги классного часа: Коррупция — это негативное явление. Она подрывает устои общества, создает угрозы развитию, способствует падению доверия к государственным органам, разрушает экономику, нравственность общества. От нас с вами зависит – в каком государстве мы будем жить: честном или коррумпированном.

— Хочется вам напомнить, что по Индексу восприятия коррупции «в мире судят о том, можно ли приличному человеку, приличной фирме или приличному государству иметь дело с той или иной страной. Хотите, чтобы с нашей Россией имели дело приличные партнеры, — будьте честными. Быть честным выгодно».

Творческое задание: нарисовать плакат на тему: «Коррупция – социальное зло!».

26 апреля в 3 Г классе в рамках антикоррупционных мероприятий был проведен классный час по теме: «Моя роль в коллективе».

Классный руководитель – Поршнина Е.Е. напомнила ребятам о понятии «отзывчивость».

На классном часе в группах ребята учились распределять роли в коллективе, различать понятия «команда» и «коллектив», находить общий язык со сверстниками и взрослыми. В ходе классного часа также были затронуты вопросы о том, как коррупция может разрушать отношения в коллективе.

05.04.2024 Был проведен классный час в 3А классе. Тема: «Вместе против коррупции». Кл.рук.: Н.Н.Егорова Количество участников: 18чел.

Содержание: В ходе классного часа ознакомились с причинами возникновения коррупции и как молодежь может помочь с борьбе с коррупцией.

Впечатления и выводы детей: Учащиеся научились правильно оценивать положительные и негативные поступки свои и других людей.

03.05.2024 Был проведен классный час в 3А классе. Тема: «Быть честным». Кл.рук.: Н.Н.Егорова. Количество участников: 19 чел.

Содержание: Была проведена беседа о нравственных критериях «Что такое хорошо и что такое плохо». Была разыграна сценка «Коррупция в школе» Впечатления и выводы детей: Учащиеся активно принимали участие в беседе. Сделали вывод, что надо быть честным и справедливым.

18.04.24 (16 человек) Конкурс рисунков "Я против коррупции". Классный руководитель Шуркина М.А.

Учащиеся приняли активное участие в данном мероприятии. Антикоррупционная тема была очень ярко отражена в рисунках учеников. Дети отнеслись к конкурсу очень серьезно. Некоторые подготовили сразу несколько рисунков.

6.05.24 (12 человек) Классный час "Что такое взятка". Классный руководитель Шуркина М.А.

Учащиеся делились на группы, каждая из которых получала по отрывку из басни И.А. Крылова "Лиса". Ученики обсуждали о значении взятки, приводили примеры коррупции или взятки из других литературных произведений или из реальной жизни.

06.05.2024 классный час в 7Г Тема: проблемы противодействия коррупции. Классный руководитель: Сахарова Анастасия Владимировна. Количество присутствующих: 17 человек.

Классный час, посвященный проблеме противодействия коррупции и методов ее предупреждения.

На данном классном часе классный руководитель выступить со вступительной речью об истории предстоящей темы.

Так же была проведена словарная работа, где дети работали с толковым словарем С.И. Ожегова. По данному словарю они дали определение слову «коррупция».

Рассмотрели способы борьбы с коррупцией и поговорили об основных проблемах противостояния коррупции.

В конце классного часа была проведена рефлексия, где дети сказали, что им понравилось.

Вывод: данный классный час дает понять, как важно понимать, что коррупция разрушает общество изнутри.